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1. В симфонический оркестр приняли на работу трех музыкантов – Брауна, Смита и Вессона, умеющих играть на скрипке, флейте, альте, кларнете, гобое и трубе. Известно, что:

1) Смит – самый высокий,

2) играющий на скрипке меньше ростом играющего на флейте,

3) играющие на скрипке и флейте и Браун любят пиццу,

4) когда между альтистом и трубачом возникает ссора, Смит мирит их,

5) Браун не умеет играть ни на трубе, ни на гобое.

На каком инструменте играет каждый из музыкантов, если каждый владеет двумя инструментами?

2. Найдите, какое из этих животных имеет наименьшие размеры:
НОБИЗ

НЕТКОКО

ВАРОКО

ЫШМЬ

ИРЖАФ

3.  Вставьте пропущенное число:
А)2, 5, 9, 19, 37, …

В)1, 1, 2, 3, 5, 8, …
